Подарок калужанам



▶ В Калуге на минувших выходных отпраздновали 650-летие со дня основания города.

В честь юбилея на Аллее дружбы появилось 100 кустов белгородской сирени различных сортов: «день победы», «вечерний звон», «вечерняя Москва», «маршал ланн», «милосердие» и другие.

Участие в акции приняли глава Белгородской области Вячеслав Гладков и губернатор Калужской области Владислав Шапша. Врио губернатора Белгородской области отметил, что сирень была размножена специальным методом, благодаря которому сейчас особенно устойчива к различным заболеваниям.

Отметим также, что коллекция сирени ботанического сада Белгородского

госуниверситета насчитывает сегодня порядка 400 сортов и видов, а также является крупнейшей на территории СНГ.

Напомним, что пресс-служба НИУ «БелГУ» сообщала о планах отправить белгородскую сирень в космос уже этой осенью. Однако 29 августа стало известно, что из-за проблем на ракете-носителе отправку кустарника отложили на 2022 год. За её ростом будут в течение года наблюдать школьники и работники сада. Сирень будет запущена в космос с помощью наноспутника и технологий уплотнения среды.

Александра СКЛЯРОВА